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Ata da 33' sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 13 de setembro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura 

do trecho biblico. A seguir solicitou à 1a secretária, vereadora Dulce Conta Teixeira, leitura das correspondências 

da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. 

Dando inicio a pauta passou-se à votação do requerimento 32/2021, de autoria do vereador Adamilson, que solicita 

ao Prefeito Municipal que seja informado a esta Casa Legislativa se o Executivo Municipal pretende implementar 

medidas de melhoria na sinalização do trânsito do município e quando pretende iniciar as atividades, visto que 

tem sido frequentes os acidentes ocorridos em vias urbanas, principalmente devido à falta e/ou deficiência de 

sinalização. 0 requerimento foi aprovado por todos os edis, os quais também foram favoráveis as Propostas de 

Moção de Pêsames apresentadas pela vereadora Dulce aos familiares de Damiana Aparecida Borges Maria 

Auxiliadora do Amaral. Nos assuntos diversos a vereadora Dulce parabenizou o secretário municipal de obras, 

Altair  Berton.  pela reforma dos bueiros na rua Wilson  Falco  Filho paralela com a rua Santa Terezinha; como 

também parabenizou o professor e secretário municipal de Esportes, Marco Aurélio, pela realização do desafio 

"Quem perde ganha", do qual ela pode participar juntamente com mais 35 inscritos, como forma de incentivo as 

pessoas a prática regular de exercício e boa alimentação. A vereadora ainda enfatizou que a realização da 

audiência pública para debater sobre a municipalização da Escola Estadual Deiró Borges será de grande 

importância, pois permitirá ouvir a população e decidir sobre o projeto. A vereadora Elquy falou sobre as demandas 

estruturais do Bairro Vale do Sol 2; agradeceu ao senhor Cleiton Borba representando a funerária Minas  Pax  aos 

esclarecimentos acerca dos gastos com funeral; como também citou a prestatividade da Assistente Social 

Aparecida em lhe fornecer informações sobre o referido assunto no que compete as atribuições da secretaria de 

assistência social. Na ocasião, a vereadora comentou sobre a sobrecarga do funcionário que trabalha no cemitério, 

inclusive pediu encaminhar um oficio ao prefeito perguntando qual a carga horária deste funcionário, qual os EPIs 

utilizado por ele em prevenção à Covid, se tira ferias, se é pago horas extras pelos sepultamentos noturnos e se 
tem mais pessoas que lhe auxiliam em suas atividades. A vereadora também pediu para enviar um oticio ao 

prefeito questionando o que é disponível para a população no cemitério municipal. Concluindo a questão solicitou 

um requerimento questionando o Poder Executivo se há a previsão de construção de um velório municipal. Em 

seus comentários ressaltou mai ma vez a importância da realização da audiência  public  ara debater sobre a 
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municipalização da Escola Estadual Deiró Borges, sendo primordial ouvir a população, a classe de professores, 

profissionais da área, pais e alunos, antes de tomar uma decisão definitiva sobre o assunto. 0 vereador  Diego  

reiterou o convite da audiência piublica; perguntou se o prefeito contratou uma empresa de engenharia para dar 

andamento aos projetos da prefeitura e questionou sobre quando será o envio dos planos de carreiras dos 

servidores municipais, assuntos complementados pelos edis. 0 vereador VValtair complementou o requerimento 

do vereador Adamilson referente às medidas de melhoria na sinalização do trânsito do municipio e sugeriu a 

instalação de radares, assunto complementado pelos vereadores  Willer  e Elquy, a qual solicitou um oficio ao 

Ministério Público indagando sobre a permissão ou não para instalação de quebra-molas nas vias públicas. Em 

tempo, o senhor presidente, vereador Jonnas, comunicou a todos que na próxima segunda-feira, dia 20 de 

setembro, será colocado em pauta para votação nos dois turnos o projeto de lei 030/2021 que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de Minas Gerais através da Secretaria de Estado de 

Educação de Minas Gerais, visando a municipalização da escola estadual  Delft)  Borges e dá outras providencias. 

Explicou que o projeto foi protocolado nesta Casa de Leis em caráter de urgência no dia 20 de agosto, findando, 

portanto, no próximo dia 20 os 30 dias para tramitação do mesmo, quando é solicitada urgência pelo Poder 

Executivo. E não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 13 deetembro de 2021. 
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